Analiza wyników matur próbnych („Z OPERONEM”) – Technikum nr 2 
język polski,  klasa IV technikum, na podbudowie gimnazjum
	lp
	arkusz 1
(czytanie ze zrozumieniem)
	arkusz 2 (wypracowanie)
	suma pkt
	%

	1
	8
	0
	8
	11

	2
	17
	19
	36
	51

	3
	8
	18
	26
	37

	4
	13
	0
	13
	19

	5
	4
	16
	20
	29

	6
	14
	16
	30
	43

	7
	12
	17
	29
	41

	8
	6
	0
	6
	9

	9
	15
	20
	35
	50

	10
	13
	20
	33
	47

	11
	11
	0
	11
	16

	12
	16
	19
	35
	50

	13
	10
	7
	17
	24

	14
	7
	11
	18
	26

	15
	13
	17
	30
	43

	16
	17
	30
	47
	67















Przystąpiło – 16 uczniów
Zdało – 9 uczniów – 56,25%

	punkty
	Procenty

	47
	67


	punkty
	Procenty

	6
	9


 Najwyższy wynik 	                                       Najniższy wynik 


Przyczyny niezdanej matury
· Brak wypracowania – 2 uczniów – ilość punktów z arkusza1, nawet maksymalna nie daje możliwości uzyskania minimum 30%
· Zbyt krótkie wypracowania – 2 uczniów - nieosiągnięcie liczby min 250 słów powoduje, że nie ocenia się wielu aspektów pracy (m.in.język, styl), co znacząco obniża punktację ogólną
· Niezrealizowane kryterium „zgodności z tematem” – 2 osoby, co dyskwalifikuje wypracowanie (0 punktów)
Wnioski
· Przypominanie kryteriów i warunków pozytywnego wyniku z egzaminu w części pisemnej
· Analiza tematów wypracowań z dostępnych na stronie CKE arkuszy w celu omówienia przykładowych odwołań
· Konieczność powtórzenia lektur obowiązujących w całości
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Wartości procentowe


11.428571428571429	51.428571428571431	37.142857142857146	18.571428571428573	28.571428571428573	42.857142857142854	41.428571428571431	8.5714285714285712	50	47.142857142857146	15.714285714285714	50	24.285714285714285	25.714285714285715	42.857142857142854	67.142857142857139	


Wartości punktowe


8	36	26	13	20	30	29	6	35	33	11	35	17	18	30	47	


